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Jméno Jakuba Krejčího rozvířilo v posledních týdnech nejen divoké vody, ale také povědomí
širší sportovní veřejnosti, když v pražské Troji ovládl dva ze závodů Světového poháru.
Nedlouho po svém úspěchu se do hlavního města vrátil společně s výpravou Jihočeského
kraje, kterou přivedl na stadion v Edenu při slavnostním zahájení Olympiády dětí a
mládeže.

Jaké to byly pocity vést výpravu Jihočeského kraje?

Bylo to skvělé, ještě zveličené tím, že jsme šli jako první. Hodně jsem si to užil. Ale upřímně, byl jsem
trošku nervózní, byla to pro mě premiéra, ale skvělá zkušenost.

Pustíte si country hudbu na uklidnění? Jak často to děláte?

Tady na to nebyl úplně čas. Spíš jsme s dětmi dlouho čekali, než jsme šli na zahájení. Snažil jsem se
jim trošku věnovat, povídat si s nimi, ať tam nedělají úplně rambajz. Bylo to super a takové
uklidňující.

Baví vás tedy mentorská role a trénování dětí?

Určitě mě baví motivační citáty, předávání zkušeností a někdy ve vzdálenějším budoucnu bych se rád
věnoval dětem a předával jim zkušenosti.

Váš mladší bratr Matěj je součástí výpravy, přijdete se podívat na jeho závod, poradíte mu?

On mě moc neposlouchá, přece jenom, jak jsme rodina, tak autorita je trošku horší. Doufám, že
brácha si to užije, že se s ním uvidím na závodech a že mu v úterý budu moct předat medaili.

Vy sám jste na ODM nestartoval, že?

Je to pro mě premiéra, protože když mi bylo mezi 15 až 16 lety, tak vodní slalom na programu nebyl.

Co tedy na ni vůbec říkáte? Na zahájení byla bouřlivá atmosféra, vystoupil Ben Cristovao.

Je to neskutečný, mně to přijde spíš jako reálná olympiáda tady v Praze. Celkově zahájení v Edenu je
velmi velké. Přijelo čtyři a půl tisíce sportovců a členů realizačních týmů. Sešlo se tady 10 tisíc
diváků. Je právě hezké, jak nás sportovní kultura stmeluje a jaké halo kolem toho dokážeme udělat.

Když jste si roli vlajkonoše tady nacvičil, neláká vás účast na dospělých letních hrách v Los
Angeles?

Primárně se snažím nedávat si výsledkové cíle. Můj hlavní je se sportem bavit a užívat si ho. Doufám,
že se díky této cestě, a tím, že mě naplňuje, na olympiádu podívám. Ale může to být jakkoliv. Kritéria
u nás ve sportu jsou krutá, protože za nás tam může pouze jeden. Jestli to tedy budu já, nebo Jířa
(Prskavec), je určitě nefér, protože oba jsme nejlepšími kajakáři na světě a zasloužili bychom si to



oba. Udělám pro to všechno, ale když nepojedu já, ale Jířa, tak mu budu fandit.

Co bys na závěr popřál či vzkázal mladým sportovcům?

Ať si to hlavně užijí. Je jedno, jestli zvítězí nebo prohrají. Myslím, aby si vybudovali pozitivní vztah ke
sportu, protože to je nejdůležitější. Naopak jestli získají teď medaili, tolik nezáleží. Mnohem
důležitější je, aby je pak sbírali ve starším věku a reprezentovali Českou republiku co nejlíp.

Autor: Jiří Korbel

https://www.olympijskytym.cz/article/neskutecny-jako-realna-olympiada-v-praze-chvalil-zahajeni-jaku
b-krejci-medaili-chce-predat-brachovi

https://www.olympijskytym.cz/article/neskutecny-jako-realna-olympiada-v-praze-chvalil-zahajeni-jakub-krejci-medaili-chce-predat-brachovi
https://www.olympijskytym.cz/article/neskutecny-jako-realna-olympiada-v-praze-chvalil-zahajeni-jakub-krejci-medaili-chce-predat-brachovi

